

За большевистские ТЕМПЫ

орган Подлесного Р. В. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 9 (364)

1-го февраля 1935 г.

Адрес
редакции
Полевской
завод
ул. Фрунзе
дом № 25
Тел. № 19

„Необходимо помочь лесозаготовительным организациям в кратчайший срок наладить использование новой техники в лесу, помочь упорядочить все лесозаготовительные операции и, главным образом, бесперебойно обеспечить выполнение объемных заданий по лесозаготовке и лесовывозке, установленных в сезон 1934—35 г.“ (Из доклада тов. ГОЛОВИНА В.Ф. на 1 областном съезде советов Свердлов. обл.)

К 25 февраля выполнить план лесозаготовок Дать стране 53,300 фестметров делового и 29,600 фестметров дров

На примере лесорубов Перескачинского лесоучастка добиться полной победы на фронте борьбы за лес

Есть 106 проц. сезонного плана

Перескачинский лесоучасток ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛ сезонный план лесозаготовок

Ударники Перескачки на I-м общелеспромхозовском слете ударников леса—6 января—дали обещание: „закончить сезонный план лесозаготовок к 7-му съезду советов“, они сдержали свое слово, на 21 января выполнили: установленный сезонный план по заготовке в 15000 ф.м. на 100,6 проц., по вывозке план в 30000 ф.м. выполнен на 106 проц.

Сейчас ударники Перескачки и административно-технический персонал переключили на выполнение годового плана.

Треугольник участка.

УЧИТЬСЯ РАБОТАТЬ У НИХ

Коллектив ударников и ИТР Перескачинского лесоучастка усиленно перестраивает свою работу, в результате ноябрьский прорыв в выполнении плана лесозаготовок ликвидируется.

Если в ноябре Перескачка выполняла производственное задание по заготовке на 64,5 проц., по вывозке на 130 проц., то на 1-е января 1935 г. декабрьский план был выполнен по рубке на 277,3, по вывозке на 319,7 проц. На слете ударников участок рапортовал выполнением программы IV кв. по рубке на 191,3 проц., по вывозке на 253,3 проц.

На этом перескачинцы не остановились. Они дали обещание: „выполнить сезонный план лесозаготовок к 7-му съезду советов“. Это обещание выполняется с честью, на 21 января сезонный план выполняется на 100,6 проц.

Эти победы не пришли сами. Их обеспечили живые люди, в

особенности колхозники своей ударной работой, обеспечивающие выполнение дневных норм по рубке от 104—до 153 проц.

Колхозы „Искра Ленина“, „Гудилина“ выполнили объемное задание на 75 проц. Бригады: Антоненко колхоза „Искры“, колхоза „Калинина“ выполнили объемное задание от 65 до 85 проц.

Бригадир Лясов и Беспалов премированные на слете, болели душой за перестройку работы своих бригад, не успокоились до тех пор, пока их бригада не вышла в шеренгу передовиков 120 ударников Перескачки, не считаясь с временем шпуровали неполадки, бесхозяйственность, которые встретились на первых порах.

В результате Перескачинский лесоучасток переём закончил сезонный план лесозаготовок.

21 января переключили на выполнение годового плана.

Пример перескачинцев—гордость для всех.

Срывщикам лесозаготовок—нет пощады

Подлесной совет один из отсталых в деле поставки конной и пешей рабсилы на лесозаготовительные работы в Полевской ЛПХ, из 36 человек, заключивших договора по совету выходило на лесозаготовки 5—8 человек. Классовый враг и этот участок не оставил без своего влияния. Сын твердозаданца КАНАВИН А. Е., имея классовую ненависть к советской власти повел разлагательную работу среди населения, а именно—заключил договор с Леспромхозом нарубить 406 к.м. дров, проработал 17 дней, сбежал с лесозаготовок, поступил работать на железную дорогу, агитировал и других следовать своему примеру.

За ним последовали: ПАСТУХОВ П. Ф., который по договору обязан вывезти 340 ф. м., вывез только 17 ф. м. и

сбежал с лесозаготовок, так же устроился работать на железную дорогу ШЕНТАЕВ Ф. А. и БОРИСОВ А. П. обязаны вырубить по 406 ф. м., проработали по 3 дня—сбежали. ОСЕВА В. С.— вполне трудоспособная, категорически отказалась от выполнения договора по лесозаготовкам.

За срыв лесозаготовок эти саботажники выездной сессии народного суда приговорены:

КАНАВИН А. Е. к лишению свободы на 2 года, ПАСТУХОВ П. Ф. к лишению свободы на 1,5 года, ШЕНТАЕВ Ф. А., БОРИСОВ А. П. и ОСЕВА В. С. осуждены на 1 год—исправительно-трудовых работ.

Н. Д.

„Клеймим позором дезертиров!“

(Открытое письмо колхозников и единоличников Манчажского района, работающих на Полдневском лесоучастке)

„Мы, колхозники и единоличники Манчажского р-на, работающие при Полдневском лесоучастке Полевского ЛПХ клеймим позором сбежавших с ответственной шего фронта лесозаготовок единоличников Манчажского р-на Сыргинского совета: Мухаматулина, Гафеева Нурума, Еманова, Шахмелева, Ирруанова Исмагина, Токаева Фахрара, Ташеева, Нафикова в особенности организаторов массового ухода с лесозаготовок, подсобников классового врага:

Гафеева Нурума, Ямолова Шайн телам, Блиумина Галея, по инициативе которых с 8 го по 23-е января ушло 7 человек. Требуем от них не дезертирства, а немедленного возвращения на лесозаготовки и выполнения объемных заданий. В противном случае будем требовать от Сыргинского совета немедленного предания суду дезертиров.

Позорно бежать с лесозаготовок, когда, как некоторые из нас уже

выполнили самообязательства, как: Ахматов на 59 проц., Айсин—58 проц., Милехматов 52,3 проц., Садыков 42 проц., Аминов 55 проц.

Ведь оснований никаких нет. Работать можно. Нормы по рубке и вывозке вполне выполнимы. Питание хорошее, столуемся в столовой, кормят 3 раза в сутки. Кроме того, дополнительно снабжают: рыбой, сахаром, табаком и др. Зарплата выдается своевременно. Недостает из промтоваров одежды, как-то сукна для портянок, рукавиц и теплой одежды, так это ОРС Леспромхоза обещает забросить на участок.

В ответ на дезорганизаторскую роль Гафеева, Ямолова и Блиумина лесорубы,—лесовозчики в к-ве 100 ч. закрепляемся до полного выполнения объемных заданий. Не уйдем из леса до полной победы!

По поручению от собрания:

Хисанов, Мулакуров,
Минахматов, Деллунажатов.

СВОДКА

О выполнении программы лесозаготовок по участкам Леспромхоза на 31 декабря января м-ца 35 г.

Сезонный план по участкам Леспромхоза по заготовке лесоматериала на 31 января при задании в 92,900 фестметров выполнен на 68,6 проц.

Впереди по заготовке идет Перескачинский участок, выполнивший сезонный план на 105,5 проц.

Отстают: Горновской участок—выполнил план на 71 проц. Полевской на 59,9 проц., Мраморский на 59.

По вывозке сезонный план в 125,500 фестметров выполнен на 63,2 проц. Впереди идет Перескачинский участок, сезонный план выполнен на 110 проц. отстают участки: Горновской 49 проц., Полевской 48,3 проц., Мраморский 46,2 проц.

Как видно из выше приведенных цифр, программа по заготовке и вывозке большинством участков не выполняется за счет плохой организации труда при наличии пешей и конной рабсилы.

Если к примеру взять Перескачинский лесоучасток, по заготовке рабсилой он обеспечен на 85,9 проц., но несмотря на это при умелом руководстве, правильной расстановке рабсилы этот участок добился досрочного выполнения сезонного плана.

Почему этого нет на других участках? Потому, что заведующие участками зачастую используют рабсилу неправильно, эти факты имеют место на Полевском участке, Горновском, Полдневском, Мраморском.

На участках нет борьбы за внимание труддисциплины, рабочий день полностью не загружен.

В погоне за цифрами, т.е. за количественными показателями заведующие участками забывают о соблюдении технических правил рубки дров. Эти случаи наблюдались в бригадах Бархатинова, Ахмедзянова и др. на Полдневском участке.

Возможности для выполнения сезонного плана есть, их только надо использовать умеючи, главным образом на участках надо правильно организовать труд.

Важнов и Захаров тормозят выполнение плана лесозаготовок

Важнов и Захаров не сумели развернуть работу по большевистски на боевом фронте лесозаготовок.

Магазин в 51 квартале на Полевском участке имеет отвратительный вид. На прилавке в магазине нет клеенки, хлебобрезной доски, полки, где лежит хлеб, не завешиваются.

На хлебе всегда слой пыли.

Склад для хлеба не приспособлен. Из склада, где находится пече

ный хлеб, выдают муку, крупу, овес и др. продукты.

В столовой официантки ходят в грязных, худых халатах, клеенок на столах нет.

Картофелечистилка, привезенная в декабре, не установлена, ложек для столующих не хватает. Такие же факты можно встретить и в других магазинах.

Все это говорит о бездеятельности Важнова и Захарова.

В. Охлупин.

Темпов не сдает

На слете ударников лесорубов—Аминов был премирован при выполнении от 116 проц. до 150 проц., сейчас он систематически выполняет дневную норму на

140 проц., борясь за выполнение встречного плана.

Отстающим колхозникам лесорубам надо равняться по Аминову.

Лесной.

В Полевском с запросами не считаются

Пленум Полевского РК партии поставил задачу перед Полевскими организациями—дать трудящимся не меньше 25 сортов высококачественного печеного хлеба, но дальше решения дело не пошло, загляните в магазины, поговорите с покупателями и вы убедитесь, что это решение осталось на бумаге.

В пекарнях ЗРК ХИМИК (председатель Шестаков, Райрабкоопа Нестеров, Урал золото Кочетов, Леспромхоза Важнов, Северского завода начальник ОРС'а Гордеев) решили, что выпечка сортового хлеба—это роскошь ни к чему, они выбрали себе дело поспокойнее, выпускать ржаной хлеб „кирпич“ и изредка серый пшеничный, вот и все.

Покупатель каждый день наблюдает, как открыто и грубо нарушается директива партии о культурном обслуживании трудящихся без карточной системы.

Рабочие Криолитового завода Рожков, Дрягин, Летеми, мастер кеслера Григорьев, бригадир слесарей фторцефа Валов заявляют, что организации с запросами по купателя не считаются, в магазинах нет нужного ассортимента хлеба „кирпич“ и „кирпич“ без конца, а иногда и этот „кирпич“ бывает некачественной выпечки: хлеб кислый или твердый как ремень, корки толстые и часто с закалкой, а иногда тяжелый, совсем сырой, даже есть невозможно.

Сменный мастер Уварочного цеха т. Григорьев говорит: „У меня семья 5 ч., нам нужно на день 4 килограмма хлеба, приходится 2 раза заходить в магазин и часа по 2-3 стоять в очереди, а в магазине № 10 моей жене совсем не дали хлеба, попросили у нее прикрепительный, 22 января в ларьке № 7 и в магазине в поселке 1-го Мая

хлеб совсем не привозился. Рабочие поселка остались без хлеба“.

В Кособродском поселке продавцы установили норму продажи хлебом по 1 килограмму.

В Поддневском поселке завозят хлеба недостаточно, к ларькам устанавливается очередь, а кто заранее не будет вставать в очередь, остается без хлеба, пекарня, которая должна обслуживать рабочих Поддневского поселка осталась недоделана, рабочие, которые строили пекарню, остались не оплачены и оплачивать их никто не хочет, Цинкостройсылается на Челябинский гортоп, а Челябинский гортоп на Цинкострой, пекарня, которая могла бы обеспечить рабочих хлебом стоит недоделанная, а рабочие остаются без хлеба. Чистоты в пекарнях и магазинах не соблюдается, например: раскатчица Чипушанова при катке хлеба роняла на пол и снова его клала в формы. В новой пекарне Северского завода муку для выпечки хлеба не просеивают, в хлеб запекают щепки, волос, шпагат.

25 января рабочему Механического цеха, в хлебе попал запеченный шпагат (вязка).

О недостатках в хлеботорговле писалось в районной газете и в „Уральском рабочем“, но со стороны районной организации мер никаких не принималось, до сих пор виновники безобразий остаются безнаказанными. Открыто нарушаются директивы Наркомвнутторга и постановления ЦК партии.

Интересы покупателя, интересы государства требуют, чтобы районные организации жестко наказали виновников и устранили недостатки в хлеботорговле.

РАБОЧИЙ.

Открылся 7-й всесоюзный съезд

На высоком куполе большого Кремлевского дворца алый стяг. Под свежим дыханием январского ветра флаг гордо реет, возвещая всему миру о великом событии. Вчера в здании большого Кремлевского дворца начал работу 7-й всесоюзный съезд советов—полновластный хозяин страны социализма. Бурной радостью и оживлением наполнялось огромное здание. Еще задолго до начала заседания сюда начали прибывать делегаты—металлисты, транспортники, текстильщики, рабочие других профессий колхозники, рабочие других союзов—бойцы, командиры Красной армии, летчики, академики, профессоры, писатели, инженеры, педагоги—полномочные представители, 170 миллионов народа, лучшие люди страны съехались отовсюду от суровой Чукотки до жарких султупников.

Широко открытые двери громадного зала безперестанно впускают все новых и новых делегатов и к 5-ти часам вечера уже заняты все места.

В пять часов на трибуне появляются товарищ Сталин и вместе с ним т. Калинин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Орджоникидзе, Микоян, Чубарь, Петровский, Рудаутан, Енукидзе, ох-

ваченные единым порывом все делегаты встают и сразу—же накатывается невиданный прибой волн оваций: „Да здравствует великий Сталин!“, „Ура Сталину!“ „Да здравствует любимый Сталин!“—гремит со всех сторон.

Когда буря возгласов и приветствий стихает, М. И. Калинин произносит вступительную речь, о большей печали говорят его первые слова, посвященные внезапной смерти В. В. Куйбышева и злодейскому убийству С. М. Кирова.

В торжественном молчании делегаты съезда чтят славную память виднейших руководителей партии и государства, всю жизнь отдавших за дело социализма, за дело трудящихся. М. И. Калинин в своей речи дает краткий обзор развития Советского союза, непрерывного роста хозяйства и культуры союзных республик. И когда он говорит о том, кто удовлетворяет наше стремление победам, наше непоколебимое единство, когда он говорит о выдающейся роли т. Сталина, весь зал вновь содрогается от мощной авации.

Калинин сообщает, что на Всесоюзный съезд прибыло 1974 делегата решающим голосом и съезд правомочен. По поруче

По большевистски развернуть подготовку к слету

7-го февраля 1935 года собирается Полевской районный слет колхозников—ударников.

Задача всех партийных организаций, всей общественности провести по большевистски подготовку к этому слету.

Председатели всех колхозов Полевского района во главе с партийными организациями за этот оставшийся короткий

период времени обязаны во всех колхозах провести собрания с вопросами подготовки к весеннему сезону.

На этих—же собраниях заслушать отчеты о состоянии животноводства в колхозах.

И обеспечить посылку на слет действительно лучших достойных ударников—колхозников.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7-го февраля с. г. в 5 часов вечера в помещении Райтеатра созывается районный съезд колхозников—ударников Полевского р—на.

Повестка дня:

1. Итоги с-хозяйственного года колхозов и задачи колхозников в подготовке и проведении весеннего сева.

Норма представительства на съезд, 1 делегат от 4-х колхозных дворов.

Приглашаются: председатели советов и колхозов, руководители депутатских групп, с-хозяйственных секций, ударники животноводы, зав. фермами, счетоводы колхозов, руководители партийных, комсомольских, хозяйственных и профсоюзных организаций.

Пред. РИК'а—Ельских
Зав. РайЗО—Чебыкин.

Конкурс стенгазет.

Включились в конкурс

Спенгазета „Голос Ударника“ орган заводоуправления Криолитового завода, включились в конкурс стенных газет.

Редколлегия взяла обязательство—привести в культурное состояние кабинеты заводоуправления, образцово наладить работу буфета.

Включилась в конкурс спенгазета Райисполкома „Советский активист“.

Редколлегия будет добиваться того, чтобы сделать все кабинеты РИК'а чистыми, (повесить плакаты, лозунги). Взяла шефство над магазином Рабкоопа № 6, чтобы сделать его образцовым по чистоте.

Включаемся в конкурс стенных газет

Учитывая значение проводимого „Уральским рабочим“ с 20 января по 10 марта областного конкурса многотиражных и стенных газет, редколлегия спенгазеты Полевского театра „Без грима“ просит райгазету „За большевистские темпы“ включить ее в районный конкурс

стенгазет по следующим пунктам.

1. Добиться образцовой работы столовой № 13.

2. Сделать образцовыми красивые уголки промкомбината.

3. Добиться хороших бытовых условий работникам театра.

Воронова, Вьюгина, Глазырин.

УЧИТЕСЬ У ВИШНЕВА, КАК НУЖНО УХАЖИВАТЬ ЗА ЛОШАДЬМИ

Пример образцового ухода за конем и наименьшим процентом заболеваемости по Поддневскому совету дает пром—артель „Вперед“.

Благодаря внимательного руководства бригадира конного двора Пастухова И. В. и хорошего ухода за конем со стороны конюха Вишнева Г. И.—конный двор превратился в образцовый. При этом дворе нет грязи, навоз очищается систематически своевременно производится кормеж

ка и поение. Сбруя закреплена за каждой лошастью. Упитанность лошадей была ниже—средней. Теперь средняя.

Голомолзин.

Зам. ответ. ред. А. ПОЛЕЖАЕВ.

Расписание

Радиопередач ИМЗО при Свердлов. Обществе на февраль месяц—1935 года.

Лекции слушаются при Райпартиabinете 9-11-Ленинское учение о перерастании буржуазно—демократической революции в социалистическую (цикл „Ленинизм“).

13-П-Рента и развитие капитализма в сельском хозяйстве (цикл „Политическая экономия“).

15-П-Текущая политика.

17-П-Оценка Февральской революции и особенности большевистской тактики на путях к октябрю (цикл „История ВКП(б)“).

19-П-Учение Ленина—Сталина о победе социализма, в одной стране (цикл „Ленинизм“).

23-П-Программа и устав ВКП(б) (2-я лекция).

25-П-Воспроизводство общественного капитала и кризисы (цикл „Политическая экономия“).

27-П-Партия в Октябрьской революции (цикл „История ВКП(б)“). Лекции передаются с радиостанции им. Я. М. Свердлова с 18 ч. 50 м. до 19 ч. 30 м. по местному (свердловскому) времени.

Директор ИМЗО ШАБАШЕВА.
Зав. учебной частью ГУСИН.